

向她们学用国学改变亲子关系

今日女报 / 凤网记者 李旦

近日,湖南11位国学妈妈发起了一次不寻常的公益众筹活动,她们将通过众筹《习近平用典》免费结缘给湖南1000位各界社会精英,影响有影响力的人。据了解,这是一个国学妈妈的公益组织策划的活动,众筹活动自4月10日启动后在社会反响很大,截止4月14日,已经筹集到了近三分之一的资金。今日女报/凤网记者第一时间联系上了这些国学妈妈,她们中有企业老板、有公务员、有博士,也有高级白领。在采访的过程中,记者发现,不少国学妈妈们讲到自己学了国学后,在家中也会教孩子学国学。那这些国学妈妈们是怎样教孩子学国学的,又是怎样通过国学改善与孩子的关系的呢?



冯群芳
身份:政府工作人员,众筹活动发起人之一

每天早上让孩子诵读半个小时的国学经典

表现离不开妈妈的教育和指导。
“我每天都会让孩子诵读半个小时的国学经典。”冯群芳称,这一行为已经成为了他们家的“家规”。她告诉记者,学国学首先要做的就是读。如今,冯群芳的孩子已经能背好几本国学经典了,包括《弟子

规》、《三字经》等。
此外,她还会经常给孩子讲国学故事,从国学的角度跟孩子一起分享她生活中的小事情。“孩子对于故事的接受能力是最强的,讲故事这种浅显易懂的方式,也是让小孩子学国学的很好的途经。”她还会用国学故事进行引导。例如,

孩子小的时候不懂礼让,冯群芳就会跟她讲孔融让梨的故事,然后孩子就会明白自己该怎么做了。
在冯群芳看来,作为一个国学妈妈,最重要的是要给孩子做示范,要教会孩子去思考问题,而不是一味的说教。

新闻链接

湖南国学妈妈为啥要众筹1000本《习近平用典》

众筹是指一种通过网络平台向群众募资,以支持发起的个人或组织的行为。这次,11位国学妈妈决定做一次尝试,采用众筹的方式来公益,而且他们的公益项目并不是要帮助那些有困难的人,而是要结缘湖南1000位各界社会精英,影响有影响力的人。公益的形式也不是普通的书籍,而是看上去比较“高大上”的《习近平用典》。看到这里,也许你也会问为什么要这么做?

活动负责人萧文英告诉今日女报/凤网记者,这也是一次全新的尝试,是国学妈妈们在一起闲聊时想到的。我们希望通过感召更多传统文化推广者和爱好者募集善款购买1000本《习近平用典》,发起“跟习大大读经典”的学习热潮,共同弘扬传统文化,并让更多社会精英领略国学的智慧和魅力,唤醒内在学修国学经典的动力。

《习近平用典》从总书记的讲话和文章中遴选出他使用频率高、影响深远、最能体现他治国理政理念的典故135则,分敬民、为政、等13个篇章,每则典故,采用解读、释义结合,解读部分阐述总书记用典的现实意义,释义部分解说典故名句的出处和义理。

发起此次公益众筹活动的国学妈妈是李鄂辉、刘玲、张仕玉、萧文英、刘萍、陈静、杨淑岚、冯群芳、常理、黄凤、鲁红。

陈静
身份:教育工作者,众筹活动发起人之一

带孩子去践行:做募捐、搞公益拍卖

皮的那一种,对于父母的管教也是爱答不理的,这一点经常让陈静很是生气。“那个时候,我就想幼儿园的小朋友都让我带得挺好的,怎么我就管不好自己的孩子呢?”学了国学后,陈静才明白问题是出了自己身上。她称,在学校的时候对谁都是好脾气,可一回到家,脾气就会变得很差,儿子和其他家人经常会成为她工作不顺

心迁怒的对象。
“我没有刻意的教孩子国学,学校里面会教一部分,比如《弟子规》、《三字经》等,但是,我会引导孩子对国学产生兴趣。”陈静学完国学回来后,就会在家抄写经典,这时儿子就会在无形中明白,妈妈是在读国学。有时候,陈静也会给儿子讲讲国学里一些做人的基本道理。

陈静发现,自从学国学后,跟孩子的关系确实改善了不少,自己再也没有对孩子发过脾气了,而孩子的成绩也在无形中提高了很多。在陈静看来,儿子在国学的引导下,也变得很有慈悲心,看到市场上卖乌龟的,儿子就会让妈妈买一些去把它们放生;儿子在野外抓到了小动物,从来不会玩弄他们,而是主动让它们回归自然。

萧文英
身份:企业老板,众筹活动发起人之一

教孩子用国学去管理下属

加工作都有好几年了。虽然孩子现在不太需要她操心了,但是,一提到自己的这个国学妈妈身份,萧文英就有点激动——原本以为儿子大了就不再需要妈妈了,没想到自己对儿子还是有很大影响力的。

问题的角度和方式有了很大的变化。“我觉得自己以前对孩子的要求真的是太高了,总是把自己的要求强加在孩子身上,比如,希望孩子考试拿高分,希望孩子各方面都出色等。在对孩子提要求的时候,却很少反思自己的行为是否也正确。”

母子俩就经常通过电话交流。儿子工作上遇到问题了,妈妈就会用国学的观点来给他分析,并告诉他为什么要这样做。“以前对儿子总是不放心,操心太多,后来就发现,要放手让孩子去成就自己的人生。”萧文英称,作为一个国学妈妈,自然会给孩子更多关于国学方面的引导,只要儿子有空,就会让他回长沙参加国学班。

萧文英是2013年接触国学的,她告诉记者,自从学了《论语》、《大学》、《道德经》等国学经典后,发现自己思考

学了国学后,萧文英会给儿子讲国学。儿子不在长沙,

中国体育彩票 开奖公告

排列3、排列5前7期中奖号码

期数	排列三	排列五
15097期	6 8 8	6 8 8 3 1
15096期	2 1 8	2 1 8 2 9
15095期	2 3 7	2 3 7 8 8
15094期	5 4 6	5 4 6 2 9
15093期	6 0 2	6 0 2 4 5
15092期	7 0 3	7 0 3 1 0
15091期	7 9 5	7 9 5 1 5

超级大乐透前三期中奖号码

期数	中奖号码
15041期	01 11 21 23 28 + 01 10
15040期	02 09 10 23 35 + 09 12
15039期	03 06 07 16 25 + 01 06

注:开奖信息以湖南省体育彩票管理中心正式公告为准。

超级大乐透狂出21注一等奖 最高奖金1.72亿元

今日女报/凤网讯(通讯员 全秀娟)1.72亿!超级大乐透又出亿元巨奖了!4月13日晚,超级大乐透第15041期开奖,全国井喷21注一等奖,每注奖金539.77万元,其中有20注进行了追加投注,每注多得到追加奖金323.86万元。除1注一等奖出在河北之外,其余20注追加一等奖全部花落四川省,预示着巨奖被一人所独中,总奖金172728160元!

此外,本期全国还中出149注二等奖,每注奖金4.24万元,其中33注进行了追加投注,每注多得到追加奖金2.54万元。我省衡阳市08099体彩投注站喜中1注二等奖。目前大乐透奖池仍然高达11.89亿元,超级大乐透“2元可中1000万,3元可中1600万”活动仍在进行,希望彩民朋友通过追加、倍投方式收获更高的奖金。

湘潭彩民领走我省首台“iphone6”

今日女报/凤网讯(通讯员 全秀娟)“招财进宝 好运驾到”活动第一期抽奖中,一位来自湘潭的彩民朋友幸运中得了我省首台“iphone6”大奖。4月13日,一位身形魁梧的男子走进了省体彩中心兑奖大厅,原来他就是我省首台“iphone6”大奖的得主。

据大奖得主周先生介绍,之前他并未接触过体彩顶呱刮,直到自己经营的饭店旁边开了一家体彩投注站,在业主的引导下,他爱上了竞彩。听说体彩正在开展“招财进宝 好运驾到”活动,每期将送出500台iphone6手机,抱着试一试的心态他也参与了进来。周先生每次刮的张数都不多,但只要一有空就会刮上几张,中了50元

以上的奖金就把相关数据从活动网站上录入参与抽奖。
拿到了心仪已久的“土豪金”,周先生高兴地说,“没想到能有这么好的运气,他说最近玩竞彩的收获也不错,回去以后再买买大乐透,下次争取再中个千万巨奖。”
“招财进宝 好运驾到”活动将火热进行至5月3日,还有两期抽奖共1000部iphone6手机等你来拿!只要玩“招财进宝”,单张彩票刮出50元(含)以上奖金,即可登录中国体彩网(www.lottery.gov.cn)或体彩顶呱刮官网(www.ticaidg.com),点击“招财进宝抽奖”进入活动页面,输入票号、保安区验证码和个人手机号码即可参与抽奖活动!